



В городе Каменске-Уральском перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемый в служебном подлоге и фальсификации доказательств



Следственным отделом по городу Каменск-Уральский СКР по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора ДПС ГИБДД, 1992 г.р. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог) и ч.1 ст.303 УК РФ (фальсификация доказательств по административному делу).

По данным следствия, обвиняемый, занимая должность инспектора ДПС ГИБДД МО МВД России «Каменск-Уральский», решил создать видимость результатов своей служебной деятельности и искусственно завысить статистические показатели. С этой целью в сентябре 2020 года он изготовил несколько подложных постановлений об административных правонарушениях, внося в официальные документы заведомо ложные данные о якобы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

совершении одним гражданином административных правонарушений, которые тот в действительности не совершал. На основании указанных постановлений по делам об административных правонарушениях, незаконно составленным обвиняемым, ничего не подозревающим гражданином несколько раз был привлечён к административной ответственности за не совершённые им правонарушения, с назначением в каждом случае наказания в виде административного штрафа в размере 500 рублей.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1608477>